

你的意中人,也许就在相亲会上

正在单身的你还等什么?本报三月三相亲会开始报名啦

三月三东炮台相亲会

主办单位:齐鲁晚报·东炮台景区
报名咨询电话:6879080

本报3月14日讯(记者 鞠平 实习生 刘艳娟 郭羽) 齐鲁晚报“三月三东炮台相亲会”开始报名喽!单身的读者请抓紧时间报名,你心中的她(他)也许就在相亲会上。本报与东炮台景区联合举办的三月

三相亲会将于3月15日正式接受读者报名,报名截止时间为3月28日,持续14天。

从3月15日上午9点起,报名参与者可到市区5处报名点的任一就近报名。此外,您也可以拨打本报

相亲热线:0535-6879080,东炮台景区咨询热线:0535-6624839,进行咨询。

14日,已经有多名读者打电话来咨询报名的相关情况,尤其是不少外地读者,很想知道报名点的具体位置。为了方便读者报名,本报特意制作了齐鲁晚报“三月三东炮台相亲会”报名点路线示意图,并提供了各报名点可乘坐的公交线路。

本报此次举办的相亲会是一场大型的公益活动,旨在为读者搭建一个公益鹊桥,让关心支持本报的单身读者有一个美好的归宿。相亲会采取自愿报名方式,本报将根据报名者填写的报名表制作精美的个

人信息展示卡。报名成功的读者需交纳工本费20元,用来制作大会期间悬挂的个人信息展示卡。为了回馈读者,相亲会上未结缘的读者,可根据个人意愿,在本报的“平面相亲”栏目免费刊登一次100字以内的个人相亲信息。

此外,报名成功者还可以现场领取一张相亲会门票,凭此门票和本人身份证,在4月3日至5日的相亲会期间,不限次数地进入东炮台景区(正常营业期间)。对报名者的陪同亲友,东炮台景区执行特价门票10元/位(原价30元,仅限在报名点购买)。

相亲会门票亮相



14日,在东炮台景区,记者见到了“三月三东炮台相亲会”专用门票。据了解,这张门票可是非常超值,4月3日至5日相亲会期间,凭此门票和报名者的身份证,就可以不限次数地进入东炮台景区。
本报记者 鞠平 钟建军 摄

报名注意事项

- 一、报名者必须携带身份证、户口本原件和复印件。不能提供户口本的,必须出具其他能够证明单身的材料,例如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。
- 二、相亲会门票在4月3日至5日景区正常营业期间,可以不限次数使用,但使用时必须携带相亲本人身份证。陪同人员可享受特价门票,10元/位,此票只可使用一次。
- 三、代报名者除了要带着报名者的身份证等相关证明外,还要携带代报名者本人的身份证。
- 四、报名者需提供真实准确的个人资料,如有虚假,主办单位不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因产生的任何风险或损失,主办方及承办方不承担任何责任。



本报三月三相亲会报名点示意图(制图:夏坤)

一场“歌迷选秀”,黄安铁杆粉丝脱颖而出

烟台市民孙永梅凭实力获选与黄安同台演唱《月亮代表我的心》

本报3月14日讯(记者 孔雨童 通讯员 郑璐) 14日晚,烟台市民孙永梅在烟台大剧院和黄安一同唱响《月亮代表我的心》。8日,烟台大剧院举办了一场特别的“歌迷选秀”活动,孙永梅凭借动人的演唱和对黄安歌曲的热爱脱颖而出,获选与黄安同台演唱。

14日下午,记者在烟台大

剧院见到了幸运的孙永梅。孙永梅告诉记者,她是一家公司的普通职员,是在上世纪90年代初开始接触黄安的歌,《新鸳鸯蝴蝶梦》、《样样红》等歌曲从那时起她就会唱,而外形斯文的黄安也一直是她的偶像。这次听说有机会跟黄安同台,她特意做了精心准备,背歌词、练台风。8日,在烟台大剧院,孙永梅和几十名热心市民一起参与

了“歌迷选秀”,并脱颖而出,得到了评委和现场观众的一致认同。虽然自己很满意,但是当工作人员最后把电话打给她的时候,她还是吃了一惊。

作为首个登上烟台大剧院与明星合唱的市民,孙永梅在感言中写道:“3月9日,喜从天降,大剧院来电话通知我参赛取得第一名,我获得了14日晚同自己日思夜想、魂牵梦萦

的歌手黄安同台演唱的机会!我简直不敢相信,这真是太意外、太惊喜了!我原以为烟台文艺界人才比比皆是,这次胜者早已内定,比赛只不过是走走过场。没想到大剧院竟然没有食言,从我们寻常百姓中层层选拔,选中了我这个黄安的超级粉丝,让我美梦成真!兴奋、感动、震撼都不足以形容我的心情。我一定要专心练

歌,保护好嗓子,不负众望……”

14日的演唱会开始前,孙永梅还在大剧院与黄安一起参加了彩排。她眼中的黄安,虽然带着墨镜,一头长发也显得很神秘,但是他一开口,马上就成了一位幽默、亲切的大哥。

“我这两天一直在练歌,就等着给大家好好唱一首歌!”孙女士高兴地说。



3月12日,风和日丽,春意浓浓。烟台大成斯柯达4S店组织斯柯达车友开展了植树活动。这次植树活动得到了广大斯柯达车友的积极响应,有的全家老少齐上阵。车友自驾车到了栖霞桃村植树区,认真仔细的挖坑、浇水、培土。经过大家的共同努力,斯柯达车友林建起来了,每个人都在自己种的树前合影留念。(马琳)

东风雪铁龙 烟台人喜欢

2011款新爱丽舍焕新上市 售7.38万元-8.48万元

自2012年上市以来,东风雪铁龙爱丽舍以其卓越的品质,赢得了全国近50万用户的信赖。安全可靠,配置丰富,使用成本低廉。爱丽舍车型一直经久不衰,经过两年半的潜心改进,带着11项全新升级,新爱丽舍2011款于3月9日在全国上市。

内饰方面,新爱丽舍2011款采用更具质感的全新雅灰整体内饰色调,仿碳纤维中控台面板布局简洁明了,与雅灰色的内饰协调搭配,全新的组合仪表盘功能分区醒目,白色仪表盘与红色指针相互映衬,信息清晰易读,全新设计的空调旋钮,手感细腻,档位清晰,同时,车内电控开启行李箱和全新的副驾驶室杂物箱盖式样,设计合理,使用便捷。

外观方面,新爱丽舍2011款配备了全新熏黑风格晶钻前大灯,与雪铁龙家族“双人字”标识交相辉映,展现出大气尊贵的成熟之美,更平添几分时尚气息。

配置方面,新爱丽舍2011款全系标配的14寸铝合金轮毂,散热性能好,能够有效保护轮

胎,新增的外后视镜加热功能,有效解决雨雪天气行车时,外后视镜视线不清带来的安全隐患。驾驶座安全带未系报警系统,可提醒驾乘人员采取正确方式,大幅提升驾驶安全性。

除此以外,新爱丽舍2011款还继承了雪铁龙享誉全球的后轮随动转向专利技术,防止侧倾和甩尾,并采用博世8.1版本ESP系统,令车辆操控更稳定,高强度全承载式吸能车身,配合整体式吸能保险杠,前排双安全气囊及三点式安全带,为驾乘者提供全方位安全保障;燃油切断装置在车辆发生碰撞时,能够及时切断燃油,防止泄漏;电子密码防盗系统,四探头倒车雷达和行车自动锁闭等配置则大大增强了用车过程中的安全系数。

自2012年全新上市以来,爱丽舍已迈入第九个年头,上市九年代表着一种久经考验的从容与成熟,近50万家庭的选择和认可,印证了爱丽舍九年以来不变的品质传承。

东风雪铁龙烟台黄海汽修总经销 欢迎来到机场路191号贵宾试驾!